

《谁可以给“破破”、“小胖”一个家?》后续

# 她们抱着孩子转身就“逃”

■记者 李雅

昨日早上6时许,暂时替王小月照顾“小胖”的王晨红(化名)和蔡美和(化名)接到医院的电话,说要去民政局办理相关手续,就带着“小胖”赶往市区。朱小娟(化名)和丈夫金宇(化名)也抱着“破破”早早等在人民医院,准备和民警虞尚建一起去民政局办理孩子进入福利院的相关审批手续。

在前往民政局的路上,两个家庭希望能够顺利通过民政局的审批,将孩子送入福利院,然后再通过相关手续去福利院领养这两个孩子。然而,事情并非如他们想象的那般乐观。

## 孩子被批准入福利院

上午9时许,一行人来到市民政局。一进办公室,朱小娟夫妇和王晨红一句话也不敢多说,只是一旁默默地照看着孩子。民警虞尚建递上相关资料。

市人民医院投诉办公室主任胡慧敏向民政局有关负责人解释这两个孩子被父母遗弃的经历及派出所多次查找都没结果的情况。负责人查看了所有资料后,在资料上签了字,

批准这两个孩子进入福利院。

签字的同时,在场所有人都深深地吸了一口气。第一步程序算是走完了,下一步就是将孩子送入福利院,并向福利院提出领养的申请。

“怎么办?虽然孩子可以进入福利院,可万一福利院那边不让我领养孩子怎么办?”从民政局出来,记者一上车就看到朱小娟抱着“破破”红着眼睛坐着。

## 只要是弃婴一定会接收

来到福利院门口,朱小娟和蔡美和不愿意抱着孩子进去,生怕孩子会被福利院的工作人员抱走。经过大家多番劝说,她们才抱着孩子跟在后面。进了福利院行政大楼,她们却不愿意将孩子抱到院长室,而是在走廊上徘徊。

“只要是弃婴,我们福利院一定会接收。”福利院负责人看完虞尚建

移交的相关文件后,对“破破”和“小胖”的到来表示欢迎。

“按照程序,我们先把孩子送到院里吧!”一听到要将孩子送进福利院,作为家庭代表进入院长办公室的金宇和王晨红就变得不安。“我们想领养这两个小孩,可不可以把孩子抱过来给你们看一下,让我们继续带回家去养,手续问题我们慢慢办理。”

## 抱着孩子,他们转身走了

原打算请福利院同意让他们优先领养这两个孩子,现在负责人表示孩子入院后,并不会让他们继续抚养。听到这话,金宇和王晨红一下子就愣住了。走廊上,抱着孩子的朱小娟和蔡美和一听,抱着孩子转身

就“逃”。

“这样说来,孩子只要送入福利院就很难再被我们领养了,那我们肯定不愿意。”

“想要领养这孩子的人现在国外,我们做不了主,所以不可能把孩

“最好就是孩子让我们继续在家里养着,福利院那边的手续也办着。要是让我把孩子送进福利院,我可舍不得。”相对朱小娟,王晨红显得比较镇定,但是从她的话中依然可以听出她的担心。

孩子经批准可以进入福利院,从程序上来说,离领养孩子的路又近了一步,可是福利院究竟会不会让他们领养这两个孩子?

## 窨井里“长出”小树



本报讯(记者 许良钦 实习生王倩)“罗阳大道靠近瑞祥大道边,有个窨井盖坏了,也没有警示牌,晚上路过这里都得小心翼翼。”昨日,周先生打进本报市民热线66886688反映。

记者在罗阳大道上看到,一口窨井的盖子仅剩下钢筋网,窨井内插了一根树枝以提醒路人。

周先生告诉记者,每天上、下班都经过这条路,好几天了,也没看到有人来更换窨井盖。每次路过这里都得特别小心,生怕自己的爱车“中招”。很多车辆快速经过这里,白天没关系,晚上就很不安全。

记者就此联系了市新区建设管理委员会。一位负责人说,几天前就有市民投诉,经现场核实,这口窨井是电力部门的,应该由电力部门来更换。

记者又联系了电力部门,一负责人表示,会尽快派人去现场核实情况,若确属他们单位,将会马上更换。

## 英雄识英雄

梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车 厚积薄发,成就斐然

旗舰与英雄携手并驾齐驱,以纵容气魄续写传奇!梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,尊崇四头灯前脸之经典造型,以长轴距车身设计尽显豪人成就。以注意力警示辅助系统(ATTENTION ASSIST)与预防性安全系统(PRE-SAFE),于旅途之上防患于未然。更配备主动红外夜视辅助系统,夜间行车亦明察秋毫。后座影音娱乐系统辅以全景式玻璃天窗与多温区豪华空调智能控制(HERMOTRONIC),加长后排空间纳以内外式豪华头枕,打造舒适空间,尽显英雄气度。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰各地授权经销商,或登陆 [www.e-class.com.cn](http://www.e-class.com.cn)

\*注:某些功能和配置不适用于所有车型,请以实际车型配备为准。

125年!汽车发明者



北京奔驰

乔治·克鲁尼



Mercedes-Benz